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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
TK PERTIWI GEGERKUNCI 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

Simulasi Mengajar Guru Penggerak 
 
 

Satuan Pendidikan TK PERTIWI GEGERKUNCI 

Kelas/Semester TK B3/II 

Tema Aku Anak Indonesia Bebas Corona! 

Sub Tema 
Aku Sehat dengan 3M (memakai masker, menjaga jarak, mencuci 
tangan) 

Pembelajaran ke 1 (pertama) di masa PPKM DARURAT JAWA BALI COVID-19 

Alokasi Waktu 10 menit 

A. Tujuan Pembelajaran 
 

Kompetensi Inti Kompetensi Dasar 

 KI-1.  
KI-2. Memiliki perilaku hidup sehat, rasa ingin 

tahu, kreatif dan estetis, percaya diri, 
disiplin, mandiri,  peduli,  mampu 
bekerjasama, mampu menyesuaikan 
diri, jujur, rendah hati dan santun dalam 
berinteraksi dengan keluarga, pendidik, 
dan teman 

 KI-3.  
 KI-4. 

1.2.  
2.1. Memiliki perilaku yang 

mencerminkan hidup sehat 
 
 
 
 
3.3, 3.4, 3.12, 3.15 
4.3, 4.4, 4.12, 4.15 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

Kegiatan Awal (3 menit) 
1. Guru memberi salam dan menanyakan kabar peserta didik. 
2. Guru dan peserta didik berdoa sebelum memulai pembelajaran. 
3. Guru mengajak siswa melakukan tepuk “ VIRUS CORONA” 
4. guru mengajak siswa untuk jalan ditempat sebanyak 10 hitungan 
5. Guru melakukan apersepsi 
Kegiatan Inti (5 menit) 
1. Guru menyampaikan topik yang akan dipelajari. 
2. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 
3. Guru menjelaskan tentang 3M (memakai masker, menjaga jarak, mencuci tangan) 

4. AREA BAHASA 
    -Mencontoh menulis kata “masker”  

5. AREA KOGNITIF 
    - Mengetahui cara hidup sehat di masa pandemi Covid-19 dengan 3M 

6. AREA SENI  
    - Menggambar masker dan mewarnai gambar 
7. Guru mengajak siswa supaya melakukan 3M(mencuci tangan pakai sabun, memakai masker, 
    dan menjaga jarak) 
Kegiatan Penutup (2menit) 
1. Guru dan peserta didik melalukan persepsi 
2. Guru menyampaikan topik materi pada pertemuan berikutnya. 
3. Guru dan peserta didik berdoa selesai pembelajaran. 
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 

Teknik penilaian dilakukan dengan: 
1. Catatan anekdot 
2. Hasil karya 
3. Skala capaian perkembangan anak 

Bentuk penilaian 

 
                      PENILAIAN CECK LIST HARIAN 

Hari : 
  Tema / Sub 

Tema / Fokus : 

    
Kelompok : B3 

No Nama 

 NAM BHS  FMK KOG  SENI 

 

SOSEM 

 

 1.2 312-4.12   3.3-4.3   3.4-4.4 3.15-4.15  2.1 

  

  

 

Anak 

melakukan 

kebiasaan 

hidup bersih 

sebagai 

bentuk rasa 

syukur 

kepada 

Tuhan 

  

  

  

  

  

  

  

 

 

Anak 

menunjukan 

kemampuan 

keaksaraan 

awal melaui 

mencontoh 

menulis kata  

‘masker” 

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 Anak 

melakukan 

gerakan 

jalan 

ditempat 

sebanyak 

10 

hitungan 

 Anak 

mengetahui 

cara hidup 

sehat 

dengan 

menerapkan 

3M saat 

masa 

pandemi 

COVID-19  

  

  

  

  

  

  

 Anak 

menggambar 

masker dan 

mewarnai 

dengan rapi 

  

   

Anak 
mentaati 
penerapan 
aturan 3 M 
(Memakai 
masker, 
menjaga 
jarak, dan 
mencuci 
tangan) 
dimasa 
pandemi 
Covid-19 

BB MB BSH BSB BB MB 
BS

H 
BSB BB MB BSH BSB BB MB 

BS

H 
BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

1 ABDULLAH                                           

2 AHMAD ADE                                            

3 ALIN IDZA                                           

 

 
Keterangan: 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 
 
         Songgom, Juli 2021 
Mengetahui, 
Kepala TK Pertiwi Gegerkunci                                                                                           Guru Kelas B3 

 
MUTMAINAH, S.Pd       SITI ALIYAH M., S.Pd 
 

 


